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OCHOBAHWA N BbICOTDI

TPEYTOJIbHUKA

H

AC - ocHOBaHue

BH | AC, BH - BbicoTa

BH = h

RS, RZ, RN — BbICOTHhI



[TJIOWALb TPEYIOJIbHUKA

Teopema: nnowagb TPeyrosibHMKa paBHa MNonoBUHE
Npoun3BeaeHns OCHOBaHMSA Ha BbICOTY

B [aHo: ~ ABC, AC — ocHOBaHue,
K BH - BbicoTa

Jloka3aTb: SABC = 1/2 AC - BH

JloKa3aTenbCTBO:

Mpoeeaém BK | | AC, CK || AB

H ABKC — napannenorpaMM, ero CHoBaHMEM SB/ISIETCH
AC, a BbicoTon aBnsieTca BH

Spge = AC - BH

TpeyronbHkn ABC 1 KCB paBHbI, 3HAuuT,
X NAoWaan ToXe paBHbI

Spscc = Spac + S =1/2S

ABKC KCB / SABC ABKC

S, = 1/2 AC - BH

ABC



CHEOCTBUA

[Mnowanb NPSAMOYronbHOro

TpeyronbHUKa paBHa
NMONOBMHE NPOU3BEAEHUS Er0
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MOWALOb TPAMELUUN PABHA
[MPOU3BENEHUNIO [10J1YCYMMbI
OCHOBAHUU HA BbICOTY

S=V5>*(a+b)*h / “ \




OOKASATENNIBCTBO N°1

1.Pa3obbem Tpaneuuio ABCD Ha naparnsernorpaMmm u
TpeyronbHuK B C

2.S ABCD= ABCK+ DCK

a
3.S ABCK=ah
S DCK=1/2*h*(b-a) h
4.CrniegoBaTenbHo, b-a
S ABCD=ah+1/2*h*(b-a)=
A H b g

=ah+1/2*bh-1/2*ah=1/2*h*(b+a)

y.T.0

D



OOKASATEJIbCTBO N°2

1.JocTtponm Tpaneunto ABCD go
napannenorpamma ABED n npoeBegem BbicoTy h

2S ABCD=S ABED-S CED
S CED=1/2*h*(b-a) B
3.S ABED=bh

b-a

4.CnepoBaTternbHO,

S ABED=bh-1/2*h*(b-a)=bh-- h
1/2*bh+1/2*ah=1/2*ah+1/2*bh=1/2*h*(a+b).




OOKASATEJIbCTBO N°3

1.Pa3zobbem Tpaneuuto ABCD Ha Tpu TpeyronbHuka,
N npoBeaem BbICoTy h

2.S ABCD=S ABH+S BHC+S CDH
3.S1 ABH=1/2*hx

S2 BHC=1/2*ah

Ss CDH=1/2*h*(b-x)
4. CnepoBaTterbHoO,

S ABCD=
1/2*hx+1/2*ah+1/2*h*(b-x)=1/2*h*(b+a)

y.T.g

b-x




OOKASATEJIBCTBO N°4

1.Joctpoum Tpaneunto AHKD po
npsamoyronsHuka ABCD

2.S AHKD=SABCD-SABH-SKCD

3.CnegoBaTtenbHo, B H a A %
S AHKD=bh-1/2*hx-1/2*h*(b-a-x)= X b-a-x
bh-1/2*hx-1/2*bh+1/2*ah+1/2*hx=
=1/2*bh+1/2*ah=1/2*h*(b+a). /
y.T.0
| b



OOKASATEJIBCTBO N°5

1.Pa3obbem Tpaneuymto ABCD Ha oBa
TpeyronbHUKa 1 NpoBeaeM BbICOTY h Ha
ocHoBaHue AD

2.S ABCD=S BDK+S BCD B
S BCD=1/2*ah

S BDK=1/2*bh
3.CneoBaTtenbHo, h
S ABCD=1/2*ah+1/2*bh=1/2*h*(b+a)

Y.T.0



OOKASATEJIBCTBO N°6

1.Pa3zobbem Tpaneumto ABCD Ha
NPAMOYTONbHUK W ABa TPEYroribHMKa
2.[Jokaxem, 410 STpaneunn paBHa
NpoOn3BeAEHNIO NONTYCYMMbl €€ OCHOBaHWUI Ha
BbICOTY
3.a)S ABH=1/2xh

6)S DCK=1/2h(b-a-x)

c)S HBCK=ah
4. CnepoBaTernbHO,
S ABCD=1/2xh+1/2h(b-a-x)+ah=
1oh(x+b-a-x)+ah=1/2h(b-a)+ah=
=1/2(a+b)h.

Yy.T.O




BbiyucneHue nnowadeu
guayp Ha Krnem4yamou bymaze
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Hauoume nnowaodb ¢puayper.
N°1

OT1BeT: 6 cMm?




Hauoume nnowaodb ¢puaypei.

OT1BeT: 6 cMm?




Hauoume nnowaodb ¢puaypei.

OTtBeT: 12 cm?




Haudume nnowaob couaypsbi:

a-h
2

OT1BeT: 6 cMm?




Hauoume nnowaodb ¢puaypei.

OT1BeT: 28 cm?
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Haudume nnowaob couaypsbl:
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OTtBeT: 12 cm?




Haudume nnowaob gouzypsbl:

S=—(a+b)-h
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OTBeT: 17,5
cm?




Haudume nnowaob couaypsbl:

OTBeT: 32, 5 cm?




Haudume nnowaob couaypsbl:

R SR

i

OT1BeT: 15 cm?




Haudume nnowaob gouzypsbl:

SS:a-h

00 T Y T O

OTtBeT: 12 cm?




Haudume nnowaob couaypsbl:

N°11

OT1BeT: 6 cMm?




Haudume nnowaob gouaypsbl:

PSS S S

OTBeT: 10,5 cm?




Haumu nnowadb mpeyaosibHUKa:

a) 0) B
A
~ o
4‘\3 8CM
45 A
C C
12 cm B
AC-BC 12-12 4+/3 - 4
S = = = 72cM? S = — 8+/3cM?

Z 2 2



dopmynbl nnowaoeu

S =q” S =a@=Db /Sza-h/

/ \

4
S 2(a+b)h\




1 B mpeyzonbHuke ABC £C=135°,
AC =6 0m, sbicoma B[] pasHa 2 oM. Haumu

rnrow,adb mpeyaornbHuka AB/.

PeuweHue:

AAB/]- ripssmoy20ribHbIU

ALl - B/
________ C S =
A C i 2

ABC/] - npsmoyzonbHbit, ZBC/[ =180°-135°=45°

=/ CB/[] =45°=ABC/]- pasHobedpeHHbit, C = B =
=20M A]=AC+ CO=80m

Adl-BJl 8-2

> T 81M° Omeem: 80M?

S —




N° 463

HaHo: PeweHue:
ABC/] - napannenoepamMm 1. 13 gepwiuHbl B nposedém

7 B gwicomy Ha npodomxeHue
cmopoHb! [JC
(Y. { 2. SABCH:LZC-BH
1| C H 3.AB/[]JH - npsimoyaoribHbI,
BA=14cm, AC=81cm ZBEC;S’O 0
ZB[fiC=30°" BH = Bl =7 cM

Haumu : [PL AL AR RRAY :
SABC,H SABCﬂ—ﬂC BH=81-7=56,7 cm

Omeem: 56,7 cm?



N° 482

HaHo: PeweHue:
ABC/] - pasH. mpaneuyus 1. N3 e. C npoeedém
B C ebicomy CK
2.AABH =ALCK -

npsiMmoy2osbHble, AB = CL
(o ycrniosur), LA = L[] -

7 H K A yeribl rpuU OCH. pasH.
ZABC=135° mpaneuuu= AH =
AH=14cm H=34cm KO=14cm =>HK=2cm

Hadmu: 3.HK=BC=2cm A
S =4 8 cm

ABCA4. /A =180°-135°=45°= LABH=45°
= AH=BH=14cr A5, g

S = > - BH = 4,76 cMm?




PE®JIEKCUA

HA YPOKE

* A y3Han...

* A Hayvuncs...

* MHe NoHpaBUNOCH...
* A 3aTpygHAncaA...
 Moé HacTpoeHue...




